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Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде Бранислав Недимовић, поводом
данашњег протеста малинара у Ивањици, саопштио је да цену малине одређује
тржиште, а да су са удружењима произвођача договорене мере којима ће се побољшати
стање у малинарству.

  

  

На протесту у Ивањици, чији је организатор Асоцијација малинара Србије, захтева се да
се поштује препорука са састанка у Влади Србије о томе да откупна цена прати раст
извозне цене малине. Према речима Добривоја Радовића, председника Асоцијације,
откупљивачи и извозници ту препоруку не поштују и малину плаћају од 128 до 165
динара, а малинари захтевају да откупна цена не буде мања од 220 динара.

  

- Мој став и став Владе Србије изнели смо на заједничким састанцима и стојимо иза тога.
Тржиште опредељује цену малине. Са свим удружењима малинара договорили смо мере
за наредну и наредне године, како бисмо повратили обим извоза какав је био
претходних година. То је улагање у садни матријал, развој нових тржишта,
диверзификација пољопривредне производње, како не бисмо постали зависни само од
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једне произвођачке културе, рекао је новинарима министар Недимовић, који је данас у
Ужицу отворио „Жестивал“ - Трећи међународни фестивал воћних ракија.

  

- Потуно разумем стање у коме се ове године налази тржиште, али урадили смо све што
смо могли. Разговарали смо са хладњачарима небројено пута и успели да колико-толико
подигнемо цену, саопштио је Недимовић и додао да постоје најаве о томе да ће аконтна
цена бити већа у недељама које долазе.

  

На притужбе малинара да ће морати да плаћају доприносе за сезонске раднике, он је
рекао да „још увек није написан нацрт закона о томе, али да је интенција државе да
смањи сиву економију“.

  

- О томе ће се водити јавна расправа са свим удружењима, али морамо да заштитимо све
учеснике у том процесу - и оне који прозводе малину и они који је беру, али и у
комплетном воћарству, али никаквим новим наметима, поручио је министар.

  

Он је најавио да ће помоћ државе у садном материјалу уследити од септембра ове
године, након што се утврди обим штете, те да је то Министартсво заједно са
удружењима произвођача утврдило начин на који ће спровести ту меру.

  

Осим њега и градоначелника Ужица Тихомира Петковића, отврању „Жестивала“ у
Ужицу присуствовали су Никола Селаковић, генерални секретар председника Србије,
Драгољуб Карић, заменик председника Покрета Снага Србије, чије су присталице биле
у мајицама са страначким обележјима, као и Александар Чепурин, амбасадор Русије.

  

Помоћ прерађивачкој индустрији

  

Истакавши да ће Министарство пољопривреде подржати манифестације које доприносе
развоју прерађивачке инудустрије, попут ужичког „Жестивала“, Недимовић је поручио да
Србија не треба да продаје само јефтину сировину, него и прерађевине. - Треба да
помогнемо извоз прерађевина и за то ћемо планирати средства у буџету за 2018. годину,
најавио је министар.
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Победници "Жестивала"

  

Награду за најквалитенију ракију у категорији пољопривредних произвођача на
„Жестивалу“ је добио Милан Плазинић из Чачка, док је награда у категорији дестилерија
припала компанији РБ Глобал из Ужица.

  

(Данас)
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